
PREFEITURA MUNICIPAL DE CURVELO
Estado de Minas Gerais

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DO PROCESSO
SELETIVO SIMPLIFICADO 004/2022

No dia  17 de fevereiro  de  2022,  às  13h,  na  através  de  reunião  virtual,  reuniu-se a
Comissão do Processo Seletivo Simplificado, com a presença dos membros, nomeados
pela Portaria nº 11.092, de 19 de fevereiro de 2021, para dar início à análise e validação
das inscrições e classificação de candidatos  destinados à  contratação de pessoal por
tempo  determinado  e  formação  de  cadastro  reserva,  para  suprir  a  necessidade  de
excepcional interesse público. 

Após  análise  da  documentação,  a  Comissão  definiu  e  entendeu  digno  de  nota  as
ocorrências em relação ao cargo de Auxiliar em Saúde Bucal ESF: 

O(A)  candidato(a)  Helen  Matos  de  Oliveira  Silva foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido  com o item 3.5.10  do edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou a  certidão
negativa  de  antecedente  criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas  tão  somente  a
emitida pela Polícia Civil.

O(A) candidato(a)  Layza Grayce de Oliveira Souza foi  inabilitado (a) por não ter
cumprido com os itens 3.5.1, 3.5.3 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou
cópia do diploma ou declaração e histórico escolar,  de acordo com as exigências da
função, obtido em instituição de ensino público ou privado, devidamente reconhecida
pelo  MEC,  também  não  apresentou  cópia  do  comprovante  de  quitação  eleitoral  e
também não apresentou as certidões negativas de antecedentes criminais emitidas pela
Polícia Civil e pela Polícia Federal

O(A) candidato(a) Rafaela Pereira Cardoso foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a  certidão negativa de
antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia
Federal.

O(A) candidato(a) Sabrina Balsamão Pereira foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.4.1 e 3,5,10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o formulário de
inscrição devidamente preenchido e também não apresentou as certidões negativas de
antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal.

Em relação ao cargo de Cirurgião Dentista ESF:

O(A)  candidato(a)  Ariane  Santos  Lopes foi  inabilitado  (a) por  ter  realizado  sua
inscrição  fora  do  prazo  previsto  no  edital.  A  candidata  realizou  duas  inscrições.
Conforme consta do sistema, foram realizadas inscrições em 15/02/2022 às 06:04:52 em
15/02/2022 às 06:32:18. Conforme disposto no edital e no sistema de inscrições, o prazo
para a realização das inscrições fora do dia 10/02 ao dia 14/02. Portanto, considerando
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que  a  candidata  realizou  sua  inscrição  no  dia  15/02,  há  de  ser  reconhecida  como
intempestiva tal inscrição.

O(A) candidato(a) Bárbara Andrade Gonçalves foi inabilitado (a) por não ter cum-
prido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa
de antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Po-
lícia Federal.

O(A)  candidato(a)  Bruna Lúcio  Oliveira  Barbosa foi  inabilitado  (a) por  não  ter
cumprido com os itens 3.5.1 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) ) não apresentou cópia
do diploma ou declaração e histórico escolar, de acordo com as exigências da função,
obtido em instituição de ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC
e também não apresentou a  certidão  negativa  de antecedente  criminais  emitida  pela
Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia Federal.

O(A) candidato(a)  Carla Daniélle  Lopes de Moura foi  inabilitado (a) por não ter
cumprido com os itens 3.5.3 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia
do comprovante de quitação eleitoral e também não apresentou as certidões negativas de
antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal.

O(A) candidato(a) Caroline de Oliveira Rodrigues realizou duas inscrições. Conforme
consta  do  sistema,  foram  realizadas  inscrições  em  13/02/2022  às  16:45:34  e  em
14/02/2022 às 20:31:39. Em relação ao caso, convém destacar o chamado Princípio da
Preclusão,  um princípio basilar  do processo,  seja  administrativo (como é o presente
processo administrativo, destinado à seleção dos candidatos para os cargos dispostos no
edital), seja judicial. Dentre os diversos tipos de preclusão, trabalhados na doutrina, para
o presente caso é nodal à noção da preclusão consumativa. A preclusão consumativa, em
suma,  pode  ser  entendida  como  a  extinção  ou  perda  da  faculdade  de  praticar  um
determinado ato em virtude de já haver ocorrido a oportunidade para tal prática, em
outras palavras, uma vez praticado o ato, este não poderá ser repetido, ainda que a parte
não tenha se valido de toda a  extensão de seu prazo temporal.  A título e  exemplo,
trazemos a questão dos recursos nos processos judiciais, no quais a interposição de um
recurso de apelação no primeiro dia do prazo atrai a preclusão consumativa, ou seja, o
recurso apresentado não poderá ser aditado, ainda que, em tese, restassem 14 dias para o
término do prazo recursal. Isso ocorre, justamente, em razão da preclusão consumativa.
Dito isso, temos que a candidata, em 13/02/2022, às 16:45:34 realizou sua inscrição,
consumando pois o ato e impedindo qualquer alteração posterior. Não por outro motivo
o Edital prevê expressamente:

3.4.4.1  –  Havendo  mais  de  uma  inscrição,  independentemente  da
função escolhida, prevalecerá a primeira inscrição cadastrada.

Assim,  pelo  exposto,  aprouve  à  Comissão  avaliar  única  e  exclusivamente  a
documentação apresentada  juntamente  com a  inscrição  realizada  em 13/02/2022,  às
16:45:34. De forma que, após a análise da documentação, a candidata  foi inabilitada
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por não ter cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a
certidão  negativa  de  antecedente  criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas  tão
somente a emitida pela Polícia Civil.

O(A) candidato(a) Eduardo Silva Costa foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
o  item  3.5.10  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  a  certidão  negativa  de
antecedente criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas tão somente a  emitida pela
Polícia Civil.

O(A) candidato(a) Elisy Silveira Pimenta foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de antece-
dente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia Fede-
ral.

O(A) candidato(a)  Fernanda Silva Araújo foi  inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.5.7, 3.5.8 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia da
certidão de nascimento ou casamento, também não apresentou cópia do comprovante de
residência  atualizado  e  também  não  apresentou  a  certidão  negativa  de  antecedente
criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia Federal.

O(A) candidato(a) Fernanda Soares de Lima foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a  certidão negativa de
antecedente criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas tão somente a  emitida pela
Polícia Civil.

O(A) candidato(a)  Isabela da Silva Martins Arrieiro foi  inabilitado (a) por não ter
cumprido  com  o  item  3.5.8  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  cópia  do
comprovante de residência atualizado.

O(A) candidato(a) Jefferson Augusto Oliveira Moura foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.10  do edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou a  certidão
negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida
pela Polícia Federal.

O(A) candidato(a)  Juliana Rosa Monteiro foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a  certidão negativa de
antecedente criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas tão somente a  emitida pela
Polícia Civil.

O(A) candidato(a) Keila Valéria Ferreira Nunes Pinto foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.10  do edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou a  certidão
negativa  de  antecedente  criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas  tão  somente  a
emitida pela Polícia Civil.
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O(A) candidato(a)  Laís Gomes Gonçalves foi  inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.5.2, 3.5.7, 3.5.8 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o
Curriculum Vitae atualizado, também não apresentou cópia da certidão de nascimento
ou casamento, também não apresentou cópia do comprovante de residência atualizado e
também não apresentou as certidões negativas de antecedentes criminais emitidas pela
Polícia Civil e pela Polícia Federal.

O(A) candidato(a) Letícia Dória da Silveira foi  inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.4.1 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o formulário de inscrição
devidamente preenchido.

O(A) candidato(a) Luana da Cruz Roque foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
o  item  3.5.10  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  a  certidão  negativa  de
antecedente criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas tão somente a  emitida pela
Polícia Civil.

O(A)  candidato(a)  Marcio  Cedenilla  dos  Santos foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.10  do edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou a  certidão
negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida
pela Polícia Federal.

O(A)  candidato(a)  Maria  Lina  Lessa  Trindade foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.10  do edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou a  certidão
negativa  de  antecedente  criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas  tão  somente  a
emitida pela Polícia Civil.

O(A)  candidato(a)  Marina  Rocha  Fonseca  Souza realizou  sua  inscrição
tempestivamente,  porém,  foi  impedida,  pelo  sistema,  de  anexar  sua  documentação,
tendo comunicado tal fato à Comissão, conforme disposto abaixo:
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Considerando  tratar-se  de  uma  falha  pontual  no  sistema  que  prejudicou  apenas  a
candidata e não pode ser a ela imputada, a Comissão deliberou por aceitar sua inscrição,
considerando a realização no sistema e entrega dos documentos via e-mail.

O(A) candidato(a)  Matheus Viana de Matos Dantas foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.10  do edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou a  certidão
negativa  de  antecedente  criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas  tão  somente  a
emitida pela Polícia Civil.

O(A) candidato(a) Moara Almeida Martins realizou duas inscrições. Conforme consta
do sistema, foram realizadas inscrições em 11/02/2022 às 11:50:36 e em 14/02/2022 às
19:21:14. Em relação ao caso, convém destacar o chamado Princípio da Preclusão, um
princípio  basilar  do  processo,  seja  administrativo  (como  é  o  presente  processo
administrativo, destinado à seleção dos candidatos para os cargos dispostos no edital),
seja  judicial.  Dentre  os  diversos tipos  de preclusão,  trabalhados na doutrina,  para o
presente caso é nodal à noção da preclusão consumativa. A preclusão consumativa, em
suma,  pode  ser  entendida  como  a  extinção  ou  perda  da  faculdade  de  praticar  um
determinado ato em virtude de já haver ocorrido a oportunidade para tal prática, em
outras palavras, uma vez praticado o ato, este não poderá ser repetido, ainda que a parte
não tenha se valido de toda a  extensão de seu prazo temporal.  A título e  exemplo,
trazemos a questão dos recursos nos processos judiciais, no quais a interposição de um
recurso de apelação no primeiro dia do prazo atrai a preclusão consumativa, ou seja, o
recurso apresentado não poderá ser aditado, ainda que, em tese, restassem 14 dias para o
término do prazo recursal. Isso ocorre, justamente, em razão da preclusão consumativa.
Dito isso, temos que a candidata, em 11/02/2022 às 11:50:36 realizou sua inscrição,
consumando pois o ato e impedindo qualquer alteração posterior. Não por outro motivo
o Edital prevê expressamente:
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3.4.4.1  –  Havendo  mais  de  uma  inscrição,  independentemente  da
função escolhida, prevalecerá a primeira inscrição cadastrada.

Assim,  pelo  exposto,  aprouve  à  Comissão  avaliar  única  e  exclusivamente  a
documentação  apresentada  juntamente  com  a  inscrição  realizada  em 11/02/2022  às
11:50:36.  

O(A) candidato(a) Paloma Ribeiro Andrade foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.5.2 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o Curriculum
Vitae  atualizado  e  também  não  apresentou  as  certidões  negativas  de  antecedentes
criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal.

O(A) candidato(a) Priscila Ferreira Padilha foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou as certidões negativas de
antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal.

O(A) candidato(a) Raíra de Brito Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item  3.5.10  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  a  certidão  negativa  de
antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia
Federal.

O(A)  candidato(a)  Raíssa  Lourena  Rosa  da  Silva foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.10  do edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou a  certidão
negativa  de  antecedente  criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas  tão  somente  a
emitida pela Polícia Civil.

O(A) candidato(a) Rayanne Kélen Vinha foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
o  item  3.5.10  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  a  certidão  negativa  de
antecedente criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas tão somente a  emitida pela
Polícia Civil.

O(A) candidato(a)  Timilly Mayra Martins da Cruz foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.10  do edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou a  certidão
negativa  de  antecedente  criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas  tão  somente  a
emitida pela Polícia Civil.

O(A) candidato(a)  Ubirajara Viana Costa foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a  certidão negativa de
antecedente criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas tão somente a  emitida pela
Polícia Civil.

O(A) candidato(a) Valsicleia da Costa Soares foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a  certidão negativa de

6



PREFEITURA MUNICIPAL DE CURVELO
Estado de Minas Gerais

antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia
Federal.

O(A) candidato(a) Vinicio Luiz Vieira Junior foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.8 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante de
residência  atualizado.  O  documento  apresentado  pelo  candidato  está  bloqueado  por
senha, o que impede a análise e verificação de seu conteúdo. Logo, não sendo possível
verificar  se  se  trata,  de  fato,  de  um comprovante  de  endereço  válido,  a  Comissão
deliberou por ter como não apresentado o documento.

O(A)  candidato(a)  Zamila  Roberta  Araùjo Murta foi  inabilitado  (a) por  não  ter
cumprido com os itens 3.5.3 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia
do comprovante de quitação eleitoral e também não apresentou as certidões negativas de
antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal.

Em relação ao cargo de Enfermeiro ESF/PACS/EACS:

O(A) candidato(a) Adelma Pereira de Freitas foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a  certidão negativa de
antecedente criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas tão somente a  emitida pela
Polícia Civil.

O(A)  candidato(a)  Adriana  Ferreira  Machado foi  inabilitado  (a) por  não  ter
cumprido com os itens 3.5.1 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia
do diploma ou declaração e histórico escolar, de acordo com as exigências da função,
obtido em instituição de ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC
e também não apresentou as certidões negativas de antecedentes criminais emitidas pela
Polícia Civil e pela Polícia Federal.

O(A) candidato(a) Charline Moura Marques foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.4.1, 3.5.2, 3.5.3 e 3,5,10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o
formulário de inscrição devidamente preenchido, também não apresentou o Curriculum
Vitae atualizado, também não apresentou cópia do comprovante de quitação eleitoral e
também não apresentou as certidões negativas de antecedentes criminais emitidas pela
Polícia Civil e pela Polícia Federal.

O(A) candidato(a) Daniel Fernandes Valentin foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.5.1, 3.5.3 e 3,5,10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do
diploma ou declaração e  histórico  escolar,  de  acordo com as  exigências  da função,
obtido  em instituição  de  ensino  público  ou  privado,  devidamente  reconhecida  pelo
MEC, também não apresentou cópia do comprovante de quitação eleitoral e também
não  apresentou  a  certidão  negativa  de  antecedente  criminais  emitida  pela  Polícia
Federal, mas tão somente a emitida pela Polícia Civil.
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O(A) candidato(a) Daniel Rocha Nery foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item  3.5.10  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  a  certidão  negativa  de
antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia
Federal.

O(A)  candidato(a)  Danielle  Cássia  de  Jesus  Reis foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.10  do edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou a  certidão
negativa  de  antecedente  criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas  tão  somente  a
emitida pela Polícia Civil.

O(A)  candidato(a)  Débora  Aparecida  de  Fátima foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.10  do edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou a  certidão
negativa  de  antecedente  criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas  tão  somente  a
emitida pela Polícia Civil.

O(A) candidato(a) Eliene Aparecida Mendes Cardoso foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.10  do edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou a  certidão
negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida
pela Polícia Federal.

O(A) candidato(a) Fábio Rodrigues Barbosa foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com os itens 3.4.1 e 3,5,10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o formulário de
inscrição devidamente preenchido e também não apresentou as certidões negativas de
antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal.

O(A) candidato(a) Fernada Fagundes Pereira foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.4.1 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o formulário de inscrição
devidamente preenchido.

O(A)  candidato(a)  Grayce  Anne  Ferreira  Fonseca foi  inabilitado  (a) por  não  ter
cumprido com os itens 3.5.8 e 3,5,10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia
do comprovante de residência atualizado e também não apresentou a certidão negativa
de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela
Polícia Civil.

O(A)  candidato(a)  Isabela  Mariz  Soares  da  Silva foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.10 do edital,  o(a) candidato(a) não apresentou as  certidões
negativas de antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal.

O(A) candidato(a)  Jordana Dias Carvalho foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a  certidão negativa de
antecedente criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas tão somente a  emitida pela
Polícia Civil.
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O(A) candidato(a)  Júnea Cristiane Morais Silva Nonato foi inabilitado (a) por não
ter cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a  certidão
negativa  de  antecedente  criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas  tão  somente  a
emitida pela Polícia Civil.

O(A) candidato(a) Karina de Fátima Pereira Afonso de Oliveira foi inabilitado (a)
por não ter cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a
certidão negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a
emitida pela Polícia Federal.

O(A)  candidato(a)  Lariane  Marques  de  Queiroz foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.10  do edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou a  certidão
negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida
pela Polícia Federal.

O(A) candidato(a)  Larissa Alves Rodrigues foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a  certidão negativa de
antecedente criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas tão somente a  emitida pela
Polícia Civil.

O(A) candidato(a) Lorena Pereira Fialho foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
o  item 3.5.3  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  cópia  do comprovante  de
quitação eleitoral.

O(A) candidato(a)  Luana Claudia Lacerda Almeida foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.10  do edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou a  certidão
negativa  de  antecedente  criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas  tão  somente  a
emitida pela Polícia Civil.

O(A)  candidato(a)  Luiz  Felipe  Andrade  de  Paula foi  inabilitado  (a) por  não  ter
cumprido  com  o  item  3.5.8  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  cópia  do
comprovante de residência atualizado.

O(A) candidato(a)  foi  inabilitado (a) por não ter  cumprido com os itens 3.4.1 e
3,5,10  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  o  formulário  de  inscrição
devidamente preenchido e também não apresentou a  certidão negativa de antecedente
criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela Polícia Civil.

O(A) candidato(a) Marcela Véo Leite Ribeiro foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a  certidão negativa de
antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia
Federal.

O(A) candidato(a) Marcia Santos de Paula Coelho de Freitas foi inabilitado (a) por
não  ter  cumprido  com o  item 3.5.10  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  a
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certidão  negativa  de  antecedente  criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas  tão
somente a emitida pela Polícia Civil.

O(A) candidato(a) Maria Aline Alves da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a  certidão negativa de
antecedente criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas tão somente a  emitida pela
Polícia Civil.

O(A)  candidato(a)  Patrícia  da  Paixão  Ferreira foi  inabilitado  (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.1 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do diploma
ou declaração e histórico escolar, de acordo com as exigências da função, obtido em
instituição de ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC.

O(A) candidato(a) Paula Lelis Carvalho foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
o  item  3.5.10  do  edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou  a  certidão  negativa  de
antecedente criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas tão somente a  emitida pela
Polícia Civil.

O(A)  candidato(a)  Paulo  Luiz  Cavalcanti  Pauxis foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.10 do edital,  o(a) candidato(a) não apresentou as  certidões
negativas de antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal.

O(A)  candidato(a)  Renata Mariana  Villar Esteves foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.10  do edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou a  certidão
negativa  de  antecedente  criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas  tão  somente  a
emitida pela Polícia Civil.

O(A) candidato(a) Roberta Damiane de Almeida Oliveira foi inabilitado (a) por não
ter cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a  certidão
negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida
pela Polícia Federal.

O(A) candidato(a)  Viviane Mayara Rocha foi  inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante de
quitação eleitoral.

Em relação ao cargo de Médico ESF II:

O(A)  candidato(a)  Ana  Thaíza  Guerra  Barroso foi  inabilitado (a) por  não  ter
cumprido com o item 3.5.10  do edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou a  certidão
negativa  de  antecedente  criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas  tão  somente  a
emitida pela Polícia Civil.
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O(A) candidato(a) Andreza Rodrigues Costa foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a  certidão negativa de
antecedente criminais  emitida  pela  Polícia  Federal,  mas tão somente a  emitida pela
Polícia Civil.

O(A) candidato(a)  Cleuton Benedito Rocha de Melo foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.10 do edital,  o(a) candidato(a) não apresentou as  certidões
negativas de antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal.

O(A) candidato(a)  Eduarda Vianna Guimarães Balestra foi inabilitado (a) por não
ter cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a  certidão
negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida
pela Polícia Federal.

O(A) candidato(a)  Paulo Henrique Rodrigues Sousa foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com o item 3.5.10  do edital,  o(a)  candidato(a)  não  apresentou a  certidão
negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida
pela Polícia Federal.

Finalizados os trabalhos, a Comissão do Processo Seletivo Simplificado, após análise da
documentação e atribuição dos pontos nos termos do edital, definiu lista completa dos
candidatos,  habilitados e inabilitados,  bem como a classificação provisória conforme
ANEXO I e ANEXO II. Toda documentação relativa a cada candidato está autuada
juntamente com esta ata, para fins de verificação e fiscalização. Assim, tendo em vista o
término da etapa classificatória, fica aberto o prazo recursal, nos termos do edital do
Processo Seletivo Simplificado, a contar da data de publicação desta ata de julgamento.
Nada  mais  havendo  a  constar,  eu,  Estevão  Augusto  Verçosa  Matos,  Procurador
Municipal  e  Presidente  da  Comissão  do  Processo  Seletivo  Simplificado,  lavrei  a
presente ata, que após lida e aprovada será assinada pelos membros presentes.

______________________________________
Estevão Augusto Verçosa Matos

Matrícula 11805-0
Presidente

______________________________________
Rodrigo Afonso da Costa

Matrícula 1577-0
Secretário

______________________________________
Adriana Santos de Almeida Fernandes

Matrícula 7303-0
Membro
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______________________________________
Ariele da Silva Trindade

Matrícula 7773-2
Membro

______________________________________
Daiane Mendes da Silva

Matrícula 7793-3
Membro

______________________________________
Janaina Santana Sena

Matrícula 1393-5
Membro
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ANEXO I
Habilitação Provisória

Processo Seletivo Simplificado 004/2022

Auxiliar em Saúde Bucal ESF
Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Brasilina Maria de Campos 826.XXX.XXX-20 5/9/1972 Habilitado(a)
Bruna Valgas dos Santos Lopes 104.XXX.XXX-88 23/4/1995 Habilitado(a)
Danúbia Renata Fernandes Coelho 684.XXX.XXX-03 10/6/1985 Habilitado(a)
Eloisa Aparecida Bueno Ferreira Lellis 781.XXX.XXX-20 13/11/1969 Habilitado(a)
Fernanda Soares Diniz 139.XXX.XXX-89 12/7/1979 Habilitado(a)
Helen Matos de Oliveira Silva 119.XXX.XXX-27 20/7/1994 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Iasmim Aparecida Almeida Campos 143.XXX.XXX-14 25/4/1997 Habilitado(a)
Jacqueline Lima Fernades 009.XXX.XXX-89 15/7/1971 Habilitado(a)
Layza Grayce de Oliveira Souza 019.XXX.XXX-09 26/10/2002 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.1, 3.5.3 e 3.5.10 do edital.
Luana Alípio de Oliveira 701.XXX.XXX-98 30/3/2001 Habilitado(a)
Marlene Lima 115.XXX.XXX-51 7/3/1993 Habilitado(a)
Mayara de Souza Teixeira 087.XXX.XXX-78 13/8/1987 Habilitado(a)
Nathália Cristina Gonçalves Silva 702.XXX.XXX-35 7/12/1999 Habilitado(a)
Rafaela Pereira Cardoso 929.XXX.XXX-75 13/5/1990 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Rosângela Duarte Queiroz Pereira 121.XXX.XXX-98 23/12/1979 Habilitado(a)
Sabrina Balsamão Pereira 060.XXX.XXX-41 29/3/1984 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.4.1 e 3.5.10 do edital.
Virginia pereira martns otaviano 553.XXX.XXX-59 8/7/1980 Habilitado(a)

Cirurgião Dentista ESF
Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Adiene Cruz Santana 107.XXX.XXX-07 31/12/1991 Habilitado(a)
Ana Luisa Felix Rodrigues Costa 125.XXX.XXX-99 1/9/1995 Habilitado(a)
Ariane Santos Lopes 117.XXX.XXX-99 27/8/1994 Inabilitado(a) Realizou a inscrição fora do prazo previsto no edital.
Bárbara Andrade Gonçalves 135.XXX.XXX-06 19/6/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Bruna Lúcio Oliveira Barbosa 115.XXX.XXX-10 6/8/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.5.1 e 3.5.10 do edital.
Caio César Siqueira De Castro 128.XXX.XXX-93 2/2/1996 Habilitado(a)
Carla Daniélle Lopes de Moura 115.XXX.XXX-71 10/2/1994 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.10 do edital.
Carlos Mateus de Almeida Fernandes 077.XXX.XXX-06 18/2/1988 Habilitado(a)
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Caroline de Oliveira Rodrigues 128.XXX.XXX-43 25/1/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Claudionice José dos Santos 899.XXX.XXX-06 10/2/1988 Habilitado(a)
Danielle Cristiany Oliveira Carvalho 131.XXX.XXX-33 6/7/1997 Habilitado(a)
Danielle Marques da Fonseca 101.XXX.XXX-44 10/10/1991 Habilitado(a)
Denise Nunes de Lima 919.XXX.XXX-53 8/8/1973 Habilitado(a)
Douglas Guedes Freitas 136.XXX.XXX-88 11/8/1998 Habilitado(a)
Eduardo Silva Costa 857.XXX.XXX-00 15/8/1974 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Elisy Silveira Pimenta 110.XXX.XXX-30 5/11/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Enes Francisco Beraldo de Queiroz 124.XXX.XXX-41 14/11/1980 Habilitado(a)
Eustáquio Alexandre Resende 752.XXX.XXX-27 3/11/1985 Habilitado(a)
Fernanda Silva Araújo 101.XXX.XXX-51 26/11/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.7, 3.5.8 e 3.5.10 do edital.
Fernanda Soares de Lima 131.XXX.XXX-69 20/12/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Gabriela Gomes Guimaraes 110.XXX.XXX-75 23/12/1993 Habilitado(a)
Gustavo Vieira Rabelo 061.XXX.XXX-08 1/8/1989 Habilitado(a)
Isabela da Silva Martins Arrieiro 123.XXX.XXX-78 8/8/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do edital.
Jefferson Augusto Oliveira Moura 701.XXX.XXX-47 29/4/1998 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Jéssica Alves de Borba 280.XXX.XXX-14 28/2/1991 Habilitado(a)
Joaquim Felipe Bueno Vieira 113.XXX.XXX-70 4/9/1994 Habilitado(a)
Julia Ribeiro de Almeida Mourthe Edmundo 131.XXX.XXX-03 8/12/1996 Habilitado(a)
Juliana Rosa Monteiro 128.XXX.XXX-41 21/10/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Keila Valéria Ferreira Nunes Pinto 572.XXX.XXX-68 6/1/1966 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Laís Gomes Gonçalves 100.XXX.XXX-12 3/11/1990 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.2, 3.5.7, 3.5.8 e 3.5.10 do edital.
Larissa Doalla 607.XXX.XXX-80 27/1/1983 Habilitado(a)
Laura Jane de Jesus Resende Carvalho 606.XXX.XXX-88 20/5/1981 Habilitado(a)
Lephey Marzani Almeida de Araujo 468.XXX.XXX-30 30/5/1982 Habilitado(a)
Letícia Dória da Silveira 021.XXX.XXX-58 31/10/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.4.1 do edital.
Letícia Nascimento Silva 120.XXX.XXX-46 5/10/1993 Habilitado(a)
Luana da Cruz Roque 088.XXX.XXX-22 2/10/1985 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Luísa Caldeira Guedes Gomes 115.XXX.XXX-32 24/1/1994 Habilitado(a)
Luiza Eduarda Ribeiro Pêgo 141.XXX.XXX-03 8/9/1999 Habilitado(a)
Lynike Rodrigues de Oliveira 124.XXX.XXX-27 29/10/1994 Habilitado(a)
Marcio Cedenilla dos Santos 787.XXX.XXX-13 29/6/1978 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Maria Alice Diniz Pereira 912.XXX.XXX-86 23/3/1992 Habilitado(a)
Maria Isabela Bezerra Regis 633.XXX.XXX-83 3/12/1995 Habilitado(a)
Maria Lina Lessa Trindade 105.XXX.XXX-66 10/11/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Marina Rocha Fonseca Souza 125.XXX.XXX-11 5/9/1995 Habilitado(a)
Matheus Viana de Matos Dantas 110.XXX.XXX-96 13/8/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
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Maycon Deykson Borges Rodrigues 104.XXX.XXX-47 15/12/1985 Habilitado(a)
Moara Almeida Martins 154.XXX.XXX-52 1/5/1994 Habilitado(a)   
Paloma Ribeiro Andrade 111.XXX.XXX-22 2/10/1993 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.2 e 3.5.10 do edital.
Pamela Batista Rodrigues 124.XXX.XXX-11 26/5/1995 Habilitado(a)
Priscila Ferreira Padilha 565.XXX.XXX-07 20/3/1987 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Rafaela Guimarães Fonseca 126.XXX.XXX-16 23/12/1996 Habilitado(a)
Raíra de Brito Silva 962.XXX.XXX-53 10/8/1989 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Raíssa Lourena Rosa da Silva 861.XXX.XXX-69 22/11/1991 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Rayanne Kélen Vinha 108.XXX.XXX-01 13/6/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Renata Christiane Marques Lisboa Simões 937.XXX.XXX-31 10/11/1977 Habilitado(a)
Renata de Andrade Veloso 117.XXX.XXX-31 14/8/1996 Habilitado(a)
Rosiane Moreira de Souza 925.XXX.XXX-81 30/12/1989 Habilitado(a)
Sâmia Thaiane Rocha Vidigal 105.XXX.XXX-40 11/3/1992 Habilitado(a)
Timilly Mayra Martins da Cruz 829.XXX.XXX-42 13/9/1987 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Ubirajara Viana Costa 359.XXX.XXX-73 13/9/1978 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Valsicleia da Costa Soares 009.XXX.XXX-16 10/1/1991 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Vinicio Luiz Vieira Junior 115.XXX.XXX-20 29/4/1992 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do edital.
Vitor Vieira Moura 124.XXX.XXX-12 20/10/1995 Habilitado(a)
Vitória Nascimento Moreira 104.XXX.XXX-08 25/12/1997 Habilitado(a)
Zamila Roberta Araùjo Murta 385.XXX.XXX-06 29/7/1973 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.10 do edital.

Enfermeiro ESF/PACS/EACS
Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Adelma Pereira de Freitas 877.XXX.XXX-53 22/6/1973 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Adriana Ferreira Machado 137.XXX.XXX-01 11/5/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.1 e 3.5.10 do edital.
Adriano de Lima Fernandes Filho 127.XXX.XXX-77 24/5/1998 Habilitado(a)
Aline Karla de Souza Lucena 863.XXX.XXX-27 25/11/1989 Habilitado(a)
Ana Letícia Silveira Alves 825.XXX.XXX-46 29/4/1988 Habilitado(a)
Ana Paula Barbosa de Freitas 120.XXX.XXX-78 13/8/1993 Habilitado(a)
Beatriz Aparecida Rodrigues Soares 087.XXX.XXX-94 21/8/1983 Habilitado(a)
Bianca Rodrigues Fernandes 159.XXX.XXX-67 10/6/1985 Habilitado(a)
Camila Andrade Alves 080.XXX.XXX-07 22/10/1985 Habilitado(a)
Camila de Matos Souza 075.XXX.XXX-40 7/12/1983 Habilitado(a)
Carla da silva Ribeiro 012.XXX.XXX-59 27/6/1983 Habilitado(a)
Charline Moura Marques 036.XXX.XXX-35 16/8/1981 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.4.1, 3.5.2, 3.5.3 e 3.5.10 do edital.
Chayenne Almeida Gomes 130.XXX.XXX-70 4/5/1995 Habilitado(a)
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Daniel Fernandes Valentin 066.XXX.XXX-40 25/10/1982 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.1, 3.5.3 e 3.5.10 do edital.
Daniel Rocha Nery 127.XXX.XXX-01 1/12/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Danielle Cássia de Jesus Reis 123.XXX.XXX-44 7/10/1994 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Débora Aparecida de Fátima 116.XXX.XXX-00 26/6/1993 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Diego Alves da Cruz 902.XXX.XXX-03 12/8/1989 Habilitado(a)
Elaine Maria da Silva Rodrigues 057.XXX.XXX-32 29/6/1982 Habilitado(a)
Eliene Aparecida Mendes Cardoso 560.XXX.XXX-50 8/3/1983 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Fábio Rodrigues Barbosa 121.XXX.XXX-66 24/9/1993 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.4.1 e 3.5.10 do edital.
Fernada Fagundes Pereira 129.XXX.XXX-08 28/2/1994 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.4.1 do edital.
Geisa Sabrina Amorim Novais 175.XXX.XXX-02 18/7/1983 Habilitado(a)
Graciene Riberio do Nascimento 105.XXX.XXX-59 24/9/1991 Habilitado(a)
Grayce Anne Ferreira Fonseca 013.XXX.XXX-65 27/4/1983 Inabilitado(a) Não cumriu com os itens 3.5.8 e 3.5.10 do edital.
Isabela Mariz Soares da Silva 111.XXX.XXX-01 7/11/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Jane Rodrigues Valgas 642.XXX.XXX-53 18/1/1968 Habilitado(a)
Jordana Dias Carvalho 060.XXX.XXX-01 14/2/1983 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Juliana Marinho da Silva 953.XXX.XXX-52 17/5/1983 Habilitado(a)
Júnea Cristiane Morais Silva Nonato 040.XXX.XXX-06 31/7/1978 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Jussara Bakir Silva 123.XXX.XXX-69 14/1/1980 Habilitado(a)
kacia Ossinte Gonçalves de Oliveira Matos 557.XXX.XXX-90 16/12/1981 Habilitado(a)
Karina de Fátima Pereira Afonso de Oliveira 540.XXX.XXX-43 8/7/1979 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Karina kellen Souza Cantuária 768.XXX.XXX-55 16/7/1987 Habilitado(a)
Karine Batista da Silva 114.XXX.XXX-88 14/3/1991 Habilitado(a)
Karlla Alline Teixeira Barbosa 114.XXX.XXX-00 17/7/1994 Habilitado(a)
Lariane Marques de Queiroz 570.XXX.XXX-86 20/8/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Larissa Alves Rodrigues 854.XXX.XXX-56 26/8/1991 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Larissa Araújo de Souza 115.XXX.XXX-16 18/11/1998 Habilitado(a)
Lorena Cristina Leão da Mota 106.XXX.XXX-51 5/12/1993 Habilitado(a)
Lorena Pereira Fialho 124.XXX.XXX-45 10/3/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do edital.
Luana Cláudia Lacerda Almeida 081.XXX.XXX-05 12/1/1988 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Luiz Felipe Andrade de Paula 020.XXX.XXX-07 27/3/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do edital.
Magali Leite Xavier 100.XXX.XXX-09 27/1/1992 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.4.1 e 3.5.10 do edital.
Marcela Oliveira Santana 115.XXX.XXX-88 17/12/1994 Habilitado(a)
Marcela Véo Leite Ribeiro 063.XXX.XXX-73 25/11/1983 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Marcia Santos de Paula Coelho de Freitas 521.XXX.XXX-46 28/9/1979 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Maria Aline Alves da Silva 060.XXX.XXX-02 13/12/1982 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Maria Carolina Santos 129.XXX.XXX-81 21/6/1998 Habilitado(a)
Marilda Conceição Mendes Ferreira 081.XXX.XXX-00 8/12/1987 Habilitado(a)



Habilitação

Página 5

Marilene de Souza Silva 128.XXX.XXX-45 1/11/1994 Habilitado(a)

Michelle Kerin Lopes 539.XXX.XXX-33 30/1/1982 Habilitado(a)
Monique Emanuelle Silveira Ramos 127.XXX.XXX-55 11/3/1998 Habilitado(a)
Patrícia da Paixão Ferreira 110.XXX.XXX-79 17/5/1992 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do edital.
Paula Lelis Carvalho 085.XXX.XXX-01 16/10/1989 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Paulo Luiz Cavalcanti Pauxis 504.XXX.XXX-72 10/2/1956 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Rafaela Ferreira de Almeida Vieira 125.XXX.XXX-37 26/2/1998 Habilitado(a)
Renata Mariana Villar Esteves 154.XXX.XXX-50 14/8/1986 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Rita de Cássia Caldeira Santos Goes 941.XXX.XXX-79 14/9/1991 Habilitado(a)
Roberta Damiane de Almeida Oliveira 115.XXX.XXX-85 13/2/1991 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Rosimar Marques Lima 967.XXX.XXX-49 22/6/1972 Habilitado(a)
Tainá Nunes Almeida 236.XXX.XXX-21 16/1/1994 Habilitado(a)
Vinicius de Matos Freitas 077.XXX.XXX-09 7/3/1986 Habilitado(a)
Viviane Mayara Rocha 721.XXX.XXX-00 25/3/1985 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do edital.

Médico ESF II
Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Ana Luiza Trindade Coelho 124.XXX.XXX-25 21/11/1995 Habilitado(a)
Ana Thaíza Guerra Barroso 130.XXX.XXX-59 31/7/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Andreza Rodrigues Costa 131.XXX.XXX-40 14/5/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Camila de Alcântara Casagrande Castro 585.XXX.XXX-66 2/1/1985 Habilitado(a)
Cleuton Benedito Rocha de Melo 669.XXX.XXX-20 2/1/1981 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Eduarda Vianna Guimarães Balestra 598.XXX.XXX-43 18/9/1999 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Jackson Arruda da Conceição 433.XXX.XXX-96 24/5/1992 Habilitado(a)
Julia Maletta Cancella 111.XXX.XXX-28 23/0996 Habilitado(a)
Laiara Morais Barboza 159.XXX.XXX-97 2/1/1997 Habilitado(a)
Laís cristina Cardoso de Lima 083.XXX.XXX-38 3/5/1990 Habilitado(a)
Laura Amaral Boaventura 100.XXX.XXX-43 18/11/1992 Habilitado(a)
Letícia Vieira Campos 054.XXX.XXX-07 28/9/1983 Habilitado(a)
Marcone Alkimim Oliveira 404.XXX.XXX-61 5/12/1979 Habilitado(a)
Maria Clara Mendes Moreira 984.XXX.XXX-80 16/5/1991 Habilitado(a)
Paulo Henrique Rodrigues Sousa 926.XXX.XXX-83 10/10/1992 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.
Rosileia Soares Rocha 135.XXX.XXX-25 17/10/1997 Habilitado(a)
Sâmia de Matos Moura 119.XXX.XXX-38 10/7/1995 Habilitado(a)
Sergio Martins Pinto Fillho 637.XXX.XXX-40 3/7/1982 Habilitado(a)
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Walter Paiva Filho 409.XXX.XXX-04 7/9/1957 Habilitado(a)
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ANEXO II
Classificação Provisória

Processo Seletivo Simplificado 004/2022

Auxiliar em Saúde Bucal ESF
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação Curso Graduação Pós-Graduação Experiência Total

1 Mayara de Souza Teixeira 087.XXX.XXX-78 13/8/1987 Habilitado(a) 0 0 0 10 10
2 Virginia pereira martns otaviano 553.XXX.XXX-59 8/7/1980 Habilitado(a) 1 0 0 8 9
3 Fernanda Soares Diniz 139.XXX.XXX-89 12/7/1979 Habilitado(a) 5 0 0 1 6
4 Jacqueline Lima Fernades 009.XXX.XXX-89 15/7/1971 Habilitado(a) 0 0 0 3 3
5 Marlene Lima 115.XXX.XXX-51 7/3/1993 Habilitado(a) 0 0 0 3 3
6 Bruna Valgas dos Santos Lopes 104.XXX.XXX-88 23/4/1995 Habilitado(a) 1 0 0 2 3
7 Iasmim Aparecida Almeida Campos 143.XXX.XXX-14 25/4/1997 Habilitado(a) 0 0 0 1 1
8 Eloisa Aparecida Bueno Ferreira Lellis 781.XXX.XXX-20 13/11/1969 Habilitado(a) 0 0 0 0 0
9 Brasilina Maria de Campos 826.XXX.XXX-20 5/9/1972 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

10 Rosângela Duarte Queiroz Pereira 121.XXX.XXX-98 23/12/1979 Habilitado(a) 0 0 0 0 0
11 Danúbia Renata Fernandes Coelho 684.XXX.XXX-03 10/6/1985 Habilitado(a) 0 0 0 0 0
12 Nathália Cristina Gonçalves Silva 702.XXX.XXX-35 7/12/1999 Habilitado(a) 0 0 0 0 0
13 Luana Alípio de Oliveira 701.XXX.XXX-98 30/3/2001 Habilitado(a) 0 0 0 0 0
- Helen Matos de Oliveira Silva 119.XXX.XXX-27 20/7/1994 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - -
- Layza Grayce de Oliveira Souza 019.XXX.XXX-09 26/10/2002 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.1, 3.5.3 e 3.5.10 do edital. - - - - -
- Rafaela Pereira Cardoso 929.XXX.XXX-75 13/5/1990 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - -
- Sabrina Balsamão Pereira 060.XXX.XXX-41 29/3/1984 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.4.1 e 3.5.10 do edital. - - - - -

Cirurgião Dentista ESF
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação Curso Pós -Graduação Mestrado Doutorado Experiência Total

1 Claudionice José dos Santos 899.XXX.XXX-06 10/2/1988 Habilitado(a) 5 2 0 0 4 11
2 Carlos Mateus de Almeida Fernandes 077.XXX.XXX-06 18/2/1988 Habilitado(a) 5 0 0 0 5 10
3 Gustavo Vieira Rabelo 061.XXX.XXX-08 1/8/1989 Habilitado(a) 3 2 0 0 5 10
4 Moara Almeida Martins 154.XXX.XXX-52 1/5/1994 Habilitado(a)   5 2 0 0 3 10
5 Renata Christiane Marques Lisboa Simões 937.XXX.XXX-31 10/11/1977 Habilitado(a) 4 0 0 0 5 9
6 Enes Francisco Beraldo de Queiroz 124.XXX.XXX-41 14/11/1980 Habilitado(a) 2 2 0 0 5 9
7 Larissa Doalla 607.XXX.XXX-80 27/1/1983 Habilitado(a) 2 4 3 0 0 9
8 Denise Nunes de Lima 919.XXX.XXX-53 8/8/1973 Habilitado(a) 1 2 0 0 5 8
9 Danielle Marques da Fonseca 101.XXX.XXX-44 10/10/1991 Habilitado(a) 1 2 0 0 5 8

10 Maria Alice Diniz Pereira 912.XXX.XXX-86 23/3/1992 Habilitado(a) 1 2 0 0 5 8
11 Pamela Batista Rodrigues 124.XXX.XXX-11 26/5/1995 Habilitado(a) 5 - 0 0 3 8
12 Marina Rocha Fonseca Souza 125.XXX.XXX-11 5/9/1995 Habilitado(a) 4 0 3 0 0 7
13 Adiene Cruz Santana 107.XXX.XXX-07 31/12/1991 Habilitado(a) 5 0 0 0 1 6
14 Sâmia Thaiane Rocha Vidigal 105.XXX.XXX-40 11/3/1992 Habilitado(a) 4 2 0 0 0 6
15 Gabriela Gomes Guimaraes 110.XXX.XXX-75 23/12/1993 Habilitado(a) 0 2 0 0 4 6
16 Laura Jane de Jesus Resende Carvalho 606.XXX.XXX-88 20/5/1981 Habilitado(a) 0 0 0 0 5 5
17 Luísa Caldeira Guedes Gomes 115.XXX.XXX-32 24/1/1994 Habilitado(a) 3 0 0 0 2 5
18 Lephey Marzani Almeida de Araujo 468.XXX.XXX-30 30/5/1982 Habilitado(a) 0 2 0 0 2 4
19 Vitor Vieira Moura 124.XXX.XXX-12 20/10/1995 Habilitado(a) 4 0 0 0 0 4
20 Eustáquio Alexandre Resende 752.XXX.XXX-27 3/11/1985 Habilitado(a) 1 2 0 0 0 3
21 Letícia Nascimento Silva 120.XXX.XXX-46 5/10/1993 Habilitado(a) 1 0 0 0 1 2
22 Joaquim Felipe Bueno Vieira 113.XXX.XXX-70 4/9/1994 Habilitado(a) 2 0 0 0 0 2
23 Lynike Rodrigues de Oliveira 124.XXX.XXX-27 29/10/1994 Habilitado(a) 2 0 0 0 0 2
24 Luiza Eduarda Ribeiro Pêgo 141.XXX.XXX-03 8/9/1999 Habilitado(a) 2 0 0 0 0 2
25 Ana Luisa Felix Rodrigues Costa 125.XXX.XXX-99 1/9/1995 Habilitado(a) 1 0 0 0 0 1
26 Renata de Andrade Veloso 117.XXX.XXX-31 14/8/1996 Habilitado(a) 1 0 0 0 0 1
27 Julia Ribeiro de Almeida Mourthe Edmundo 131.XXX.XXX-03 8/12/1996 Habilitado(a) 0 0 0 0 1 1
28 Rafaela Guimarães Fonseca 126.XXX.XXX-16 23/12/1996 Habilitado(a) 1 0 0 0 0 1
29 Maycon Deykson Borges Rodrigues 104.XXX.XXX-47 15/12/1985 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
30 Rosiane Moreira de Souza 925.XXX.XXX-81 30/12/1989 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
31 Jéssica Alves de Borba 280.XXX.XXX-14 28/2/1991 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
32 Maria Isabela Bezerra Regis 633.XXX.XXX-83 3/12/1995 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
33 Caio César Siqueira De Castro 128.XXX.XXX-93 2/2/1996 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
34 Danielle Cristiany Oliveira Carvalho 131.XXX.XXX-33 6/7/1997 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
35 Vitória Nascimento Moreira 104.XXX.XXX-08 25/12/1997 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
36 Douglas Guedes Freitas 136.XXX.XXX-88 11/8/1998 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
- Keila Valéria Ferreira Nunes Pinto 572.XXX.XXX-68 6/1/1966 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Zamila Roberta Araùjo Murta 385.XXX.XXX-06 29/7/1973 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Eduardo Silva Costa 857.XXX.XXX-00 15/8/1974 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Marcio Cedenilla dos Santos 787.XXX.XXX-13 29/6/1978 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Ubirajara Viana Costa 359.XXX.XXX-73 13/9/1978 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Luana da Cruz Roque 088.XXX.XXX-22 2/10/1985 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Priscila Ferreira Padilha 565.XXX.XXX-07 20/3/1987 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Timilly Mayra Martins da Cruz 829.XXX.XXX-42 13/9/1987 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Raíra de Brito Silva 962.XXX.XXX-53 10/8/1989 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Laís Gomes Gonçalves 100.XXX.XXX-12 3/11/1990 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.2, 3.5.7, 3.5.8 e 3.5.10 do edital. - - - - - -
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- Valsicleia da Costa Soares 009.XXX.XXX-16 10/1/1991 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Raíssa Lourena Rosa da Silva 861.XXX.XXX-69 22/11/1991 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Vinicio Luiz Vieira Junior 115.XXX.XXX-20 29/4/1992 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do edital. - - - - - -
- Paloma Ribeiro Andrade 111.XXX.XXX-22 2/10/1993 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.2 e 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Carla Daniélle Lopes de Moura 115.XXX.XXX-71 10/2/1994 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Ariane Santos Lopes 117.XXX.XXX-99 27/8/1994 Inabilitado(a) Realizou a inscrição fora do prazo previsto no edital. - - - - - -
- Bruna Lúcio Oliveira Barbosa 115.XXX.XXX-10 6/8/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu os itens 3.5.1 e 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Isabela da Silva Martins Arrieiro 123.XXX.XXX-78 8/8/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do edital. - - - - - -
- Elisy Silveira Pimenta 110.XXX.XXX-30 5/11/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Maria Lina Lessa Trindade 105.XXX.XXX-66 10/11/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Fernanda Silva Araújo 101.XXX.XXX-51 26/11/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.7, 3.5.8 e 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Matheus Viana de Matos Dantas 110.XXX.XXX-96 13/8/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Juliana Rosa Monteiro 128.XXX.XXX-41 21/10/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Letícia Dória da Silveira 021.XXX.XXX-58 31/10/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.4.1 do edital. - - - - - -
- Caroline de Oliveira Rodrigues 128.XXX.XXX-43 25/1/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Rayanne Kélen Vinha 108.XXX.XXX-01 13/6/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Bárbara Andrade Gonçalves 135.XXX.XXX-06 19/6/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Fernanda Soares de Lima 131.XXX.XXX-69 20/12/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Jefferson Augusto Oliveira Moura 701.XXX.XXX-47 29/4/1998 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -

Enfermeiro ESF/PACS/EACS
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação Curso Pós-Graduação Mestrado Doutorado Experiência Total

1 Ana Letícia Silveira Alves 825.XXX.XXX-46 29/4/1988 Habilitado(a) 5 4 0 0 5 14
2 kacia Ossinte Gonçalves de Oliveira Matos 557.XXX.XXX-90 16/12/1981 Habilitado(a) 5 3 0 0 5 13
3 Camila Andrade Alves 080.XXX.XXX-07 22/10/1985 Habilitado(a) 5 2 0 0 5 12
4 Bianca Rodrigues Fernandes 159.XXX.XXX-67 10/6/1985 Habilitado(a) 0 4 0 0 5 9
5 Vinicius de Matos Freitas 077.XXX.XXX-09 7/3/1986 Habilitado(a) 3 0 0 0 5 8
6 Jussara Bakir Silva 123.XXX.XXX-69 14/1/1980 Habilitado(a) 2 2 0 0 3 7
7 Michelle Kerin Lopes 539.XXX.XXX-33 30/1/1982 Habilitado(a) 2 2 0 0 3 7
8 Carla da silva Ribeiro 012.XXX.XXX-59 27/6/1983 Habilitado(a) 0 2 0 0 5 7
9 Geisa Sabrina Amorim Novais 175.XXX.XXX-02 18/7/1983 Habilitado(a) 0 2 0 0 5 7

10 Graciene Riberio do Nascimento 105.XXX.XXX-59 24/9/1991 Habilitado(a) 2 0 0 0 5 7
11 Tainá Nunes Almeida 236.XXX.XXX-21 16/1/1994 Habilitado(a) 5 2 0 0 0 7
12 Camila de Matos Souza 075.XXX.XXX-40 7/12/1983 Habilitado(a) 5 0 0 0 0 5
13 Karina kellen Souza Cantuária 768.XXX.XXX-55 16/7/1987 Habilitado(a) 3 0 0 0 2 5
14 Marilda Conceição Mendes Ferreira 081.XXX.XXX-00 8/12/1987 Habilitado(a) 0 2 0 0 3 5
15 Diego Alves da Cruz 902.XXX.XXX-03 12/8/1989 Habilitado(a) 0 0 0 0 5 5
16 Karlla Alline Teixeira Barbosa 114.XXX.XXX-00 17/7/1994 Habilitado(a) 5 0 0 0 0 5
17 Ana Paula Barbosa de Freitas 120.XXX.XXX-78 13/8/1993 Habilitado(a) 4 0 0 0 0 4
18 Juliana Marinho da Silva 953.XXX.XXX-52 17/5/1983 Habilitado(a) 0 2 0 0 0 2
19 Beatriz Aparecida Rodrigues Soares 087.XXX.XXX-94 21/8/1983 Habilitado(a) 0 0 0 0 2 2
20 Aline Karla de Souza Lucena 863.XXX.XXX-27 25/11/1989 Habilitado(a) 0 0 0 0 2 2
21 Rita de Cássia Caldeira Santos Goes 941.XXX.XXX-79 14/9/1991 Habilitado(a) 0 0 0 0 2 2
22 Rafaela Ferreira de Almeida Vieira 125.XXX.XXX-37 26/2/1998 Habilitado(a) 1 0 0 0 1 2
23 Rosimar Marques Lima 967.XXX.XXX-49 22/6/1972 Habilitado(a) 0 0 0 0 1 1
24 Karine Batista da Silva 114.XXX.XXX-88 14/3/1991 Habilitado(a) 1 0 0 0 0 1
25 Jane Rodrigues Valgas 642.XXX.XXX-53 18/1/1968 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
26 Elaine Maria da Silva Rodrigues 057.XXX.XXX-32 29/6/1982 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
27 Lorena Cristina Leão da Mota 106.XXX.XXX-51 5/12/1993 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
28 Marilene de Souza Silva 128.XXX.XXX-45 1/11/1994 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
29 Marcela Oliveira Santana 115.XXX.XXX-88 17/12/1994 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
30 Chayenne Almeida Gomes 130.XXX.XXX-70 4/5/1995 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
31 Monique Emanuelle Silveira Ramos 127.XXX.XXX-55 11/3/1998 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
32 Adriano de Lima Fernandes Filho 127.XXX.XXX-77 24/5/1998 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
33 Maria Carolina Santos 129.XXX.XXX-81 21/6/1998 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
34 Larissa Araújo de Souza 115.XXX.XXX-16 18/11/1998 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
- Paulo Luiz Cavalcanti Pauxis 504.XXX.XXX-72 10/2/1956 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Adelma Pereira de Freitas 877.XXX.XXX-53 22/6/1973 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Júnea Cristiane Morais Silva Nonato 040.XXX.XXX-06 31/7/1978 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Karina de Fátima Pereira Afonso de Oliveira 540.XXX.XXX-43 8/7/1979 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Marcia Santos de Paula Coelho de Freitas 521.XXX.XXX-46 28/9/1979 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Charline Moura Marques 036.XXX.XXX-35 16/8/1981 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.4.1, 3.5.2, 3.5.3 e 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Daniel Fernandes Valentin 066.XXX.XXX-40 25/10/1982 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.1, 3.5.3 e 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Maria Aline Alves da Silva 060.XXX.XXX-02 13/12/1982 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Jordana Dias Carvalho 060.XXX.XXX-01 14/2/1983 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Eliene Aparecida Mendes Cardoso 560.XXX.XXX-50 8/3/1983 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Grayce Anne Ferreira Fonseca 013.XXX.XXX-65 27/4/1983 Inabilitado(a) Não cumriu com os itens 3.5.8 e 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Marcela Véo Leite Ribeiro 063.XXX.XXX-73 25/11/1983 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Viviane Mayara Rocha 721.XXX.XXX-00 25/3/1985 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do edital. - - - - - -
- Renata Mariana Villar Esteves 154.XXX.XXX-50 14/8/1986 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Luana Cláudia Lacerda Almeida 081.XXX.XXX-05 12/1/1988 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Paula Lelis Carvalho 085.XXX.XXX-01 16/10/1989 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Roberta Damiane de Almeida Oliveira 115.XXX.XXX-85 13/2/1991 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Larissa Alves Rodrigues 854.XXX.XXX-56 26/8/1991 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
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- Magali Leite Xavier 100.XXX.XXX-09 27/1/1992 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.4.1 e 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Patrícia da Paixão Ferreira 110.XXX.XXX-79 17/5/1992 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do edital. - - - - - -
- Débora Aparecida de Fátima 116.XXX.XXX-00 26/6/1993 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Fábio Rodrigues Barbosa 121.XXX.XXX-66 24/9/1993 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.4.1 e 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Fernada Fagundes Pereira 129.XXX.XXX-08 28/2/1994 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.4.1 do edital. - - - - - -
- Danielle Cássia de Jesus Reis 123.XXX.XXX-44 7/10/1994 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Lorena Pereira Fialho 124.XXX.XXX-45 10/3/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do edital. - - - - - -
- Lariane Marques de Queiroz 570.XXX.XXX-86 20/8/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Isabela Mariz Soares da Silva 111.XXX.XXX-01 7/11/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Luiz Felipe Andrade de Paula 020.XXX.XXX-07 27/3/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do edital. - - - - - -
- Adriana Ferreira Machado 137.XXX.XXX-01 11/5/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.1 e 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Daniel Rocha Nery 127.XXX.XXX-01 1/12/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -

Médico ESF II
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação Curso Pós -Graduação Mestrado Doutorado Experiência Total

1 Marcone Alkimim Oliveira 404.XXX.XXX-61 5/12/1979 Habilitado(a) 5 2 0 0 5 12
2 Walter Paiva Filho 409.XXX.XXX-04 7/9/1957 Habilitado(a) 0 4 0 0 2 6
3 Letícia Vieira Campos 054.XXX.XXX-07 28/9/1983 Habilitado(a) 0 6 0 0 0 6
4 Sergio Martins Pinto Fillho 637.XXX.XXX-40 3/7/1982 Habilitado(a) 0 0 0 0 5 5
5 Camila de Alcântara Casagrande Castro 585.XXX.XXX-66 2/1/1985 Habilitado(a) 0 0 0 0 5 5
6 Maria Clara Mendes Moreira 984.XXX.XXX-80 16/5/1991 Habilitado(a) 0 2 0 0 2 4
7 Laís cristina Cardoso de Lima 083.XXX.XXX-38 3/5/1990 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
8 Jackson Arruda da Conceição 433.XXX.XXX-96 24/5/1992 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
9 Laura Amaral Boaventura 100.XXX.XXX-43 18/11/1992 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0

10 Sâmia de Matos Moura 119.XXX.XXX-38 10/7/1995 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
11 Ana Luiza Trindade Coelho 124.XXX.XXX-25 21/11/1995 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
12 Julia Maletta Cancella 111.XXX.XXX-28 23/10/1996 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
13 Laiara Morais Barboza 159.XXX.XXX-97 2/1/1997 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
14 Rosileia Soares Rocha 135.XXX.XXX-25 17/10/1997 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0
- Cleuton Benedito Rocha de Melo 669.XXX.XXX-20 2/1/1981 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Paulo Henrique Rodrigues Sousa 926.XXX.XXX-83 10/10/1992 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Andreza Rodrigues Costa 131.XXX.XXX-40 14/5/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Ana Thaíza Guerra Barroso 130.XXX.XXX-59 31/7/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
- Eduarda Vianna Guimarães Balestra 598.XXX.XXX-43 18/9/1999 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital. - - - - - -
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